
資料３ 

アンケート項目（たたき台） 

 

（１）職員・保護者共通の質問項目 

〇保育内容、行事について 

  Q1-1 矢川保育園での活動は、お子さんの心身の発達に役立っていると思いますか  

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

   Q1-2（民営化を経験した方にお伺いします）民営化前後で変化がありましたか 

      良くなった・やや良くなった・どちらとも言えない・やや悪くなった・悪くなった 

Q2-1 矢川保育園は安全対策が十分に取られていると思いますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

   Q2-2（民営化を経験した方にお伺いします）民営化前後で変化がありましたか 

       良くなった・やや良くなった・どちらとも言えない・やや悪くなった・悪くなった 

Q3-1 安心してお子さんを矢川保育園に預けられると思いますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

   Q3-2（民営化を経験した方にお伺いします）民営化前後で変化がありましたか 

良くなった・やや良くなった・どちらとも言えない・やや悪くなった・悪くなった 

Q4-1 矢川保育園の行事は、乳幼児期にふさわしい体験が得られると思いますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

Q4-2（民営化を経験した方にお伺いします）民営化前後で変化がありましたか 

良くなった・やや良くなった・どちらとも言えない・やや悪くなった・悪くなった 

〇サービスについて 

Q5-1 矢川保育園のサービスは、十分だと思いますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q5-2（民営化を経験した方にお伺いします）民営化前後で変化がありましたか 

良くなった・やや良くなった・どちらとも言えない・やや悪くなった・悪くなった 

〇民営化について 

 Q6（民営化を経験した方にお伺いします） 

民営化事業者選考方法（公募せずに市が設立した事業団を選定したこと）は適切だったと思いますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

Q7（民営化を経験した方にお伺いします） 

民営化後も市立保育園の良いところは引き継がれていると思いますか 

   はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

Q8（民営化を経験した方にお伺いします） 

民営化後、市立保育園の時との違いを感じていますか。あるとすればどんなところですか。 

ご自由にお書きください（自由筆記） 

 



  〇矢川保育園の運営について 

Q9（すべての方にお伺いします） 

矢川保育園の運営について、ご意見がありましたらご自由にお書きください（自由筆記） 

 

 （２）保護者のみへの質問項目 

 〇職員について 

Q10-1 保育士を信頼し、お子さんの気持ちや様子・子育てなどについて職員と話したり相談することが 

できますか  

       はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q10-2（民営化を経験した保護者向け）民営化前後で変化がありましたか 

          良くなった・やや良くなった・どちらとも言えない・やや悪くなった・悪くなった 

Q11-1 保育内容に関する説明の機会が十分にあり、また、職員の説明はわかりやすいですか 

       はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q11-2（民営化を経験した保護者向け）民営化前後で変化がありましたか 

    良くなった・やや良くなった・どちらとも言えない・やや悪くなった・悪くなった 

Q12-1 保育士のモチベーションは高いと感じますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q12-2（民営化を経験した保護者向け）民営化前後で変化がありましたか 

高くなった・やや高くなった・どちらとも言えない・やや低くなった・低くなった 

Q13-1 職員は礼儀正しく丁寧に対応していますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q13-2（民営化を経験した保護者向け）民営化前後で変化がありましたか 

良くなった・やや良くなった・どちらとも言えない・やや悪くなった・悪くなった 

Q14-1 保育士の体制は十分と思いますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q14-2（民営化を経験した保護者向け）民営化前後で変化がありましたか 

良くなった・やや良くなった・どちらとも言えない・やや悪くなった・悪くなった 

 〇保護者会について 

Q15-1 保護者会の活動は活発だと思いますか 

 はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q15-2（民営化を経験した保護者向け）民営化前後で変化がありましたか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらとも言えない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

  



（３）職員のみへの質問項目 

 〇労働環境や働きやすさについて 

 Q10’-1 労働環境は良いと感じますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらともいえない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q10’-2（民営化を経験した職員向け）民営化前後で変化がありましたか 

良くなった・やや良くなった・変わらない・やや悪くなった・悪くなった 

Q11’-1 職務に対するモチベーションは高いですか 

高い・どちらかと言えば高い・どちらともいえない・どちらかと言えば低い・低い 

    Q11’-2（民営化を経験した職員向け）民営化前後で変化がありましたか 

高くなった・やや高くなった・変わらない・やや低くなった・低くなった 

  〇職員同士の関わりや情報共有について 

Q12’-1 コミュニケーションがうまく取れている職場だと思いますか 

 はい・どちらかと言えばはい・どちらともいえない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q12’-2（民営化を経験した職員向け）民営化前後で変化がありましたか 

良くなった・やや良くなった・変わらない・やや悪くなった・悪くなった 

Q13’-1 わからないことを周りに聞いたり、会議等に参加したりすることで、十分に情報共有ができている 

職場だと思いますか 

はい・どちらかと言えばはい・どちらともいえない・どちらかと言えばいいえ・いいえ 

    Q13’-2（民営化を経験した職員向け）民営化前後で変化がありましたか 

良くなった・やや良くなった・変わらない・やや悪くなった・悪くなった 

  〇市派遣職員について 

Q14’民営化の際、事業団は国立市から職員の派遣を受け、徐々にその数を減少させてきました。 

国立市からの職員派遣に関して、ご意見がありましたらご自由にお書きください（自由筆記） 

 


